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ВЪВЕДЕНИЕ 
 

Нека ви кажа кой съм, защото трябва да знаете защо съм 
квалифициран да ви представя това. Аз съм бивш 
анализатор на армейското разузнаване и корейски 
лингвист (98C1L), по-късно лингвист на дари по време на 
втората ми служба. Съпругата ми смята, че съм малко 
аутистичен и аз съм склонен да се съглася - имам от типа 
ум, който се обсебва от модели и детайли, докато всичко 
не си дойде на мястото. Проповедник съм на пълен 
работен ден от 2015 г., а през март 2020 г. Бог ми каза да 
продавам продукти в Amazon, за да подкрепя служението 
си. Чрез Неговото осигуряване съм продал продукти на 
стойност над 2 милиона долара през последните шест 
години. Никога не съм приемал и стотинка дарения и ако 
е рекъл Господ, никога няма да го направя. Това ме прави 
независим и безпристрастен и ми позволява да 
посвещавам над 6 часа на ден на учене и преподаване. 
 
През март 2025 г. попаднах на YouTube канал, наречен 
„Месия 2030“. Почти го подминах – поредното 
определяне на дата, помислих си – но нещо ме накара да 
се замисля. Шест часа по-късно, гледайки съдържание, 
седях зашеметен на стола си. За първи път в живота си 
Божият пророчески календар имаше пълен смисъл. 
Петдесет и две пророчества, сочещи към първото и 
второто пришествие на Исус, всички сходящи към една 
дата: Йом Теруа, Денят на тръбите, 27-28 септември 2030 
г. Гледал съм тези видеа над деветдесет пъти досега със 
скорост 1,75 пъти. В началото търсех лоши доктрини или 
лъжеучения – всичко, за да отхвърля това, което чувах. Не 
намерих нищо. Вместо това намерих липсващото парче, 
което търсех през цялото си служение. Вижте линка и QR 
кода по-долу. 
 
Вярвам, че Бог ме е екипирал през целия ми живот, за да 



бъда точно човекът, който може да сглоби всички 
парченца, които други учени и мъдри хора са разгадали. 
Използвах аналитичните си умения върху Писанието, за 
да определя как парчетата си пасват, и вярвам, че съм го 
разбрал добре и съм го представил вярно за вас тук. 
Включена е моята информация за контакт, така че ако 
имате някакви въпроси, просто попитайте. Не го 
отхвърляйте веднага; това би било много глупаво. 
Необходими са усилия, за да се разбере. Това не е детска 
градина, това е висше образование. info@plperoxide.com 
 
Ето трите основни видеа за Месия 2030, които промениха 
всичко за мен: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
Ако желаете да подкрепите моето служение, 
можете да пазарувате тук: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
или тук: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Ето моят YouTube канал: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
 
 

mailto:info@plperoxide.com
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
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https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3
https://www.youtube.com/@purelife2030


 

 
 

 
  



КАКВО КРИЕ БЛИЗКОТО БЪДЕЩЕ 
 

27-28 март 2027 г .: 
Появява се Мерзостта на запустението. 
Антихристът е разкрит, когато папа Лъв го 
подкрепя. 
Започва броенето на 1290 дни . 

 
Хората ще имат около 30 дни, за да приемат или 
отхвърлят климатичния режим. 
Това е „ отстъпничество “ или „отпадане“ на църквата. 

• Хората ще вземат страна. 
Мюсюлманите , евреите  , които 

отхвърлят Исус, и католиците ще дадат 
своята власт и подкрепа на AC и 
неоосманския звяр. Много фалшиви 
„християни“ ще се присъединят към тях. 

Истинските християни ще се придържат 
здраво към  библейската истина и вяра и 
ще устояват без насилие, 
Откр. 13:10. 

o  Неутралните или скритите ще се опитат 
просто да се скрият и да бъдат 
независими от смутните ситуации. Това 
ще бъдат предимно онези, които ще 
заселят отново земята в Хилядолетното 
царство, индуси, будисти, атеисти и др. 

 
27-28 април 2027 г .: 

Късните дъждове падат. 
Започва броенето на 1260 дни . 

 
Същият вид сила , която беше дадена на Господните 
апостоли в Деяния 2, ще бъде дадена на Неговите 
верни слуги и в продължение на 1250 дни ние ще 
вършим по-големи дела от Него. 



 

 
 

 
 
 
Въпреки това, 

• Само 2 от 7 „християни“ (~28%) ще получат тази 
сила първоначално. Откр. 1:20 

o Ще образоваме и ще убедим някои от 
останалите да приемат и получат тази 
сила. 

• Деноминациите ще се поляризират. 
o Либералните, утвърждаващи греха хора 

ще се присъединят към католицизма в 
одобряването на исляма, ще приемат 
шахадата и ще твърдят, че Аллах е Яхве, 
насърчавайки екуменизма. 

o Консервативните, утвърждаващи 
Библията хора ще се обединят в корпус от 
любящи, мили посланици, които лекуват, 
хранят и обичат смирените. 

o Тези християни, които са били пасивни и 
разсеяни, МОЖЕ да имат още един шанс 
да се покаят. Може би. 

• Нашата ОСНОВНА мисия ще бъде да търсим и 
спасяваме изгубените. Ще отидем в НАЙ-
опасните райони (военно настроените ислямски 
крепости) и ще водим хората към Исус, като 
изцеляваме болни, изгонваме демони, лекуваме 
слепота, глухота, болести и т.н. 

o Милиони ще бъдат спасени, а видео 
доказателства за чудеса ще станат 
вирусни по целия свят. 

o Тези, които са спасени по този начин, 
след това ще метастазират и ще спасят 
стотици милиони. 

o Ще имаме поотделно, по двойки и малки 
групи наши собствени пазарни зони за 



служение. Всеки от нас ще свидетелства 
напълно за тях и когато сме свършили 
количество работа, което Господ сметне 
за подходящо за дадена област, ще ни 
бъде позволено да бъдем победени от 
врага и убити, изпращайки ни у дома с 
почит. 

o Свидетели ще дават показания в своите 
райони и ще умират през тези 3,5 години. 
Ще бъдем убивани от мюсюлманите и 
т.н., но само когато Бог реши, че е време 
и че сме направили достатъчно. Телата ни 
няма да бъдат погребани през тези 3,5 
години и мюсюлманите ще си дават 
празнични подаръци. Те ще си мислят, че 
са победили и че Аллах е по-великият 
бог... докато не бъдем възкресени. 

• Само Христовите воини, които не се страхуват 
да заповядат на нашите нападатели да горят, ще 
бъдат достойни за идващата сила. 

o Ще се утешим с този прост факт: Да 
заповядаме на някого да „ГОРИ!“ няма да 
постигне абсолютно нищо, ако Бог не е 
съгласен с нашата оценка, че човекът е 
достоен за смърт. Не можем да бъдем 
осъдени за убийство само защото сме 
извикали дума. Само Бог е този, който 
заличава човек и ни защитава. 

o Показването на света, че Божието 
търпение има граници, също ще послужи 
за спасение на милиони хора. Любовта е 
основната стратегия, но отмъщението 
също е ефективно. 

 
27-28 септември 2030 г .: 

Това е Йом Теруа, Денят на тръбите, и 



 

 
 

Прибираме се вкъщи. 
 
Това е и Рош Хашана, първият ден от 6001 -вата година, 
откакто Бог е създал Адам. Времето за възкресението, 
грабването и завръщането (ГРР) ще бъде след 1250 дни 
на свидетелстване, защото 1260-те дни са „съкратени“ от 
„Десетте дни на страхопочитание“, през които ще бъдем 
в стаите или покоите си със затворени врати, според Исая 
26:19-21, защитени, докато Бог излива гнева Си. 
 
 
САМО тези десет дни са Божият гняв. 
 
Останалата част от Голямата скръб е гневът на Сатана, 
защото ще му бъде възпрепятствано да влезе в рая и да 
ни обвини, и ще знае, че му остава само малко време. 
 

Исая 26:19 – Твоите мъртви ще оживеят; 
Труповете им ще се издигнат. 
Събудете се и викайте от радост, вие, които лежите 
в прахта, 
Защото Твоята роса е като росата на зората, 
И земята ще роди духовете на починалите. 
Исая 26:20 – Елате, народе мой, влезте в покоите 
си 
И затвори вратите си след себе си; 
Скрий се за малко 
Докато възмущението не отшуми . 
Исая 26:21 – Защото, ето, Господ ще излезе от 
мястото Си 
За да накаже жителите на земята за беззаконието 
им; 
И земята ще разкрие кръвопролитията си 
И вече няма да покрива убитите си. 

 
7 октомври 2030 г. (атака на Хамас + точно 7 години ): 

Това е Йом Кипур, Денят на изкуплението, 
Очакваме началото на Хилядолетното царство 



 
Вярвам, че тъй като Исая казва: „Влезте в стаите си и 
затворете вратите си след себе си“, ще бъдем в 
апартаментите си в златния град Новия Йерусалим за 
десет кратки дни. Има само един чифт еврейски 
празници (Моедим / מועדים), които са с десет дни разлика: 
Рош Хашана или Нова година, която се пада на 1 Тишрей 
и е известна още като Йом Теруа, Денят на тръбите, и 
Йом Кипур , Денят на изкуплението, на 10 Тишрей. 
 
  



 

 
 

  



ДАНИЕЛС 70 -ТА СЕДМИЦА 
   

        
Йезуитски свещеник Франсиско Рибера де Вилакастин 
(1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

и Джон Нелсън Дарби (1800-1882) са 
направили повече за заблудата на 
християните от всеки друг в историята, с 
изключение на който и да е от папите. 
Произведенията на Рибера са преведени 
от Лукас Кинг, който пише: „ 

Коментарът на йезуита Франсиско 
Рибера върху Апокалипсиса на Свети Йоан въвежда ново 
тълкуване на Откровението за последните времена по 
време на Контрареформацията. Това писание се разкрива 
като оригиналния източник на футуризма, 
разкривайки Рим като автор на 
диспенсационализма .“ Както скоро ще видим, Рим е 
и в основата на отстъпничеството от последните времена. 
 
Преводът на Библията на Дарби, публикуван през 1890 г., 
е повлиял и е бил частично включен в Библията на 
Скофийлд (1909 г.), която е била широко използвана в 
американските семинарии, замърсявайки доктрината на 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

поколения добронамерени пастори. Всъщност вашият 
смирен автор е бил доведен до Христос в Библейската 
църква „Дентън“ в Дентън, Тексас, по това време 
пасторирана от Томи Нелсън, магистър по философия, 
образован в Даласката теологична семинария (DTS), 
която е основана от последователи на Скофийлд. DTS се 
превръща в най-известната институция за 
диспенсационализъм, като Библията на Скофийлд 
формира основата на нейното библейско обучение. Това 
доведе до моята погрешна библейска доктрина в 
продължение на две десетилетия, вярвайки, че мога да 
греша колкото си искам и все пак да бъда грабнат, преди 
нещата да станат твърде лоши. 
 
Други семинарии, които са дали несъвършени пастори, 
включват Moody Bible Institute, The Master's Seminary, 
Shepherds Theological Seminary, Chafer Theological 
Seminary, Maranatha Baptist Seminary, Philadelphia School 
of the Bible (сега Cairn University), Biola и други баптистки 
семинарии. 
 
Милиарди християни са били подведени да вярват, че 70 
-ата седмица на Даниил не е завършена в нито една част и 
че тепърва ще бъде изцяло в бъдеще. Това е 
фундаментален пропуск на единствената дума „след“ в 
Дан. 9:26: „Тогава след „шестдесет и двете седмици, в 
които Месията ще бъде посечен…“ Повечето хора 
предполагат, че „след“ означава веднага след , тоест на 
следващия ден. Но трябва да вземем предвид очевидния 
факт, че служението на Исус е продължило от Неговото 
идване в Деня на изкуплението през 26 г. сл. Хр. до 
Неговото разпятие на Пасха, 5 април 30 г. сл. Хр.… което 
се равнява точно на 3,5 години.  
 
След като Месията е трябвало да бъде убит „СЛЕД“ 69 -ата 

седмица, не са ли 3,5 години след това все още „СЛЕД“ 



нея? Ясно е, че остават САМО 3,5 години. 
 
Ето защо ни се казва десет пъти , че времето на Скръбта 
ще бъде от 1260 до 1290 дни. Допълнителните 30 дни са 
единствено времето на отстъпничеството, след като бъде 
разкрит АК на 27-28 март 2027 г. 
 
Много християни се придържат към пред-Скръбно 
възнесение и се надяват, че Църквата ще бъде премахната 
от света преди началото на Скръбта. Това е пожелателно 
мислене и е напълно фантастично. Чувал съм няколко 
цитирани пасажа, за които те твърдят, че подкрепят 
желанията им, всички погрешно тълкувани: 

1. „Църквата не се споменава в Откровение след 
глава 3.“ 

a. Това е най-лошото. В глава 3 Йоан току-
що завърши писането на писма до седем 
съвременни църкви. Ако църквата не е на 
земята, защо им се пишат писма, за да се 
покаят за миналото си? За пореден път, 
извратеното учение на Джон Нелсън 
Дарби, който е измислил „светци на 
скръбта“, показва грозната си глава. Така 
наречените „светци на скръбта“ са нови 
вярващи, които са били водени при 
Христос само през 1260-те дни и нямат 
за какво да се покаят, което да не им е 
било простено, когато са били спасени. Те 
не са отпаднали или забравили делата, 
които са извършили в началото, както 
Ефес. 

b. При Петия печат са описани мъченици, 
умрели за Евангелието и отказали белега 
на звяра. Пред-племенниците смятат, че 
всеки, който умира по време на Голямата 
скръб, е светец по време на Голямата 



 

 
 

скръб, а не някой, който е повярвал преди 
разкриването на Антихриста. 

c. В Откровение 7:9 се казва, че има безброй 
множество хора, които са излезли от 
Голямата скръб. Отново „светии от 
Голямата скръб“. Когнитивен дисонанс. 

d. В Откровение 11:3 се казва, че двамата 
Божии свидетели ще започнат работа. 
Това е църквата, юдеи и езичници. 

e. Откровение 12 – Главата говори за нещо, 
случило се преди 2000 години, и го 
свързва с „останалите от децата [на 
жената]. 17 „ И така, змеят се разяри 
против жената и отиде да воюва против 
останалите от децата ѝ, които пазят 
Божиите заповеди и държат 
свидетелството на Исус.“ Светии от 
Скръбта, отново. *въздишка* 

f. Църквата е напълно открита в 
Откровение след глава 3. В Откровение 
14:14 и след това се казва: „И видях, и ето, 
бял облак, и на облака седеше един, който 
приличаше на Син човешки, и имаше на 
главата си златен венец и остър сърп в 
ръката си. 15 И друг ангел излезе от храма 
и извика с висок глас към този, който 
седеше на облака: „Хвърли сърпа си и 
жъни, защото дойде часът да жънеш, 
понеже жетвата на земята е узряла.“ 16 
Тогава този, който седеше на облака, 
замахна със сърпа си върху земята и 
земята беше ожъната.“ ТОВА е грабването 
на цялата църква, а не само грабването на 
светиите от Скръбта. 

2. „24-мата старейшини представляват църквата и 
тя е на небето.“ 

a. Те твърдят, че 24-мата старейшини са 12-



те синове на Израел плюс 12-те апостоли. 
Когато са попитани дали Дан е включен 
или Ефрем, те не могат да отговорят. 
Нито един от двамата не се появява в 
текста. 

b. Също така, когато са попитани дали Йоан 
е смятал себе си за един от 12-те 
апостолски старейшини, те нямат 
отговор. Йоан и Йоан си говорят? 

3. „Бог не би биел жената на Исус по време на 
съда.“ 

a. Всъщност съм съгласен с това, но те 
определят целите 1260 дни като времето 
на Божия гняв, а това не е така. Първите 
1250 дни са гневът на Сатана, а само 
последните десет дни са Божият гняв. 

b. Бог със сигурност ще грабне църквата Си, 
преди да излее съдбите Си с Купата. 
Печатите и Тръбите са просто 
Съобщавайки за случващото се на 
Земята, те не твърдят, че Бог е 
причината за всичко това. 

4. „Бог извади Ной, Лот и Раав точно навреме.“ 
a. Ной, Раав и Лот загубили кариера, 

членове на семейството си, били 
затворени на кораб в продължение на 
една година, домовете им били 
разрушени, а Лот дори бил изнасилен от 
дъщерите си, след като загубил 50% от 
семейството си, двамата си зетьове и жена 
си. 

 
  



 

 
 

РАЗБИВКА ПО ВРЕМЕВА ЛИНИЯ  

• Указ за възстановяване на Йерусалим (458 г. 
пр.н.е.): Указът на Артаксеркс (Ездра 7) 
разрешава възстановяване, управление и 
храмова служба, удовлетворявайки критерия за 
„възстановяване и преустройство“. 

• Първите 7 седмици (49 години): 458–409 г. 
пр.н.е. Възстановяване на Йерусалим и 
неговите институции на фона на опозиция (вж. 
Ездра–Неемия). 

• Следващите 62 седмици (434 години): 409 г. пр.н.е. 
– 26 г. сл.н.е. Междузаветен период, водещ до 
появата на Месията. (няма година 0) 

• Край на 69 седмици (483 години): 26 г. сл. Хр. Исус 
е кръстен и помазан от Духа; започва Неговото 
публично служение (Лука 3). 

• 70-та седмица (общо 7 години, разделени): 
o Първа половина (3,5 години): 26 г. сл. Хр. – 

5 април 30 г. сл. Хр. Земното служение на 
Исус. 

o Средата на 70-та седмица: 5 април 30 г. сл. 
Хр. Пасха (14/15 Нисан). Исус е разпнат 
(„отсечен“) като пасхалното Агне – 
изпълнявайки типологията на Изхода за 
избавление чрез кръвта на агнето. Неговата 
веднъж завинаги жертва прави храмовите 
приношения типологично остарели; Той 
потвърждава стария завет с новия. 

o Епохата на Църквата (Пророческа 
празнина): 5 април 30 г. сл. Хр. – 27 април 
2027 г. Разширена скоба между двете 
половини на 70-та седмица. През този 
период националните заветни отношения на 
Израел са временно преустановени, докато 
евангелието отива при езичниците и 



църквата се изгражда. Тази празнина 
представлява ерата между отхвърлянето на 
Месията от Израел и бъдещото му 
възстановяване. Пред-племенниците често 
казват, че служението на Исус е продължило 
3,5 години чрез Неговите апостоли, но 
делото на апостолите е продължило общо 65 
години, докато Йоан не е написал книгата 
Откровение около 95 г. сл. Хр. Други казват, 
че служението Му е продължило до 
разрушаването на Йерусалим и Храма през 
70 г. сл. Хр., но това е херменевтично 
безсмислено. 

o Петдесетница/Шавуот (50 дни след Пасха, 
30 г. сл. Хр.): Изливането на Светия Дух 
поставя началото на църквата и мисията за 
първите плодове, сигнализирайки за 
жътвата на народите в празнината. 

o Втора половина (3,5 години, бъдеще ): 27 
април 2027–2030 г. сл. Хр. Окончателното 
изпълнение на пророчеството на Даниил 
относно Израел, завършващо 70-те седмици, 
определени за народа на Даниил. Това е 
предимно периодът, в който ЕВРЕИТЕ 
(„Домът на Юда“) биват евангелизирани 
чрез специално назначените 144 000 евреи. 

o Празник на тръбите (Рош Хашана, Тишри 1): 
Наблюдателен момент през втората 
половина; темите му за царска коронация, 
покаяние и пробуждане са в съответствие с 
пророческото предвещаване на последните 
събития. 

o Ден на изкуплението (Йом Кипур, Тишри 
10): Тематична връзка за национално 
покаяние и очистване, резонираща с целите 



 

 
 

на Даниил 9 за прекратяване на греха и 
извършване на изкупление. 

o Празник на шатрите (Суккот, Тишри 15–21): 
Празник на събирането на плодовете и 
божественото обиталище; предвижда 
кулминацията на възстановяването и 
месианското присъствие сред изкупените. 
Това е рожденият ден на Исус. 

• Събитие след пророчеството: 70 г. сл. Хр. 
Разрушението на Йерусалим и храма от 
римляните е първото от многото предсказани 
опустошения, случващи се в рамките на 
разликата във възрастта на църквата. 

• 70-ата седмица се състои от два периода от по 3,5 
години: първата половина обхваща периода от 26 г. 
сл. Хр. до 5 април 30 г. сл. Хр.; втората половина 
остава в бъдещето, от 27 април 2027 г. до 27 
септември 2030 г. 

• Маркерите за празници (Пасха, Петдесетница и 
есенните празници) осигуряват типологични 
опорни точки за събитията във времевата линия, 
но не променят годишното изчисление. 

• Междинната църковна епоха не се брои срещу 70-
те седмици, тъй като пророчеството се отнася 
конкретно за народа на Даниил (Израел) и светия 
град. 

• Помазан Месия: Кръщението на Исус Го 
идентифицира като „Месия Княз“, но Неговото 
служение започва 40 дни по-късно, след сезона на 
Тешува/покаяние. 

• Постигнато изкупление: Неговото разпятие на 5 
април 30 г. сл. Хр. (Пасха, 14/15 Нисан) слага край 
на необходимостта от жертвоприношение, което се 
случва в средата на 70-та седмица; като Пасхално 
Агне, Неговата кръв осигурява избавление и 
поставя началото на новия завет. 



• Първи плодове на Петдесетница: Петдесет дни 
след Пасха, Светият Дух се излива на Шавуот, 
давайки старт на свидетелството на църквата и 
предвещавайки жетвата сред народите по време на 
пророческата празнина. 

• Заветът е потвърден: Исус поставя началото на 
новия завет, изпълнен в Неговата кръв през 
първата половина на последната седмица. 

• Започва пророческа пауза: След смъртта на 
Христос и отхвърлянето на Израел 
(символизирано от събития като убиването с 
камъни на Стефан), пророческият часовник спира, 
откривайки църковната епоха – период, в който 
езичниците се присаждат и евангелието се 
разпространява по целия свят. 

• Бъдещо завършване и есенните празници: Очаква 
се втората половина на 70-та седмица (започваща 
на 27 април 2027 г.) да се пресече тематично с 
есенните празници – Тръби (възвестяване и 
пробуждане), Ден на изкуплението (национално 
покаяние и очистване) и Скинии (събиране и 
божествено обиталище) – тъй като целите на 
пророчеството за Израел се финализират: 
прекратяване на прегрешенията, запечатване на 
видението и пророчеството и помазване на 
пресветата светиня. 

• Съдът над града: Разрушението през 70 г. сл. Хр. 
подчертава предупрежденията на пророчеството и 
предсказанията на Исус, случващи се по време на 
пророческата пауза. Интересно е, че макар домът 
на Юда да отхвърля своя Месия от разпятието през 
30 г. сл. Хр. до разрушението на Храма през 70 г. сл. 
Хр., МОЖЕХА ЛИ ТЕ да Го приемат? Езекиил 4 
казва, че няма да Го приемат, така че бяха ли 
възпрепятствани или Езекиил 4 просто съобщава, 
че няма да Го приемат? Мисля, че те са имали 



 

 
 

свободна воля да Го приемат или отхвърлят и Бог 
говори чрез Езекиил, за да съобщи за бъдещия 
факт, че те ще изберат да Го отхвърлят. Бог също 
така е направил разрушението да се случи точно 40 
години след разпятието, за да може математиката 
да работи, когато се умножи по седем според Левит 
26. 

Като съберем 2 и 2, виждаме, че Даниил е казал, че 
Месията ще бъде посечен и убит в средата на 70 -та 

седмица , а служението на Исус е било точно ½ от 
седемте, не е ли очевидно, че първата ½ от 70- те седем 
е ЗАВЪРШЕНА? 

  



Следното е от lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Тогава ще потвърди завет с мнозина за една седмица; но 
в средата на седмицата ще прекрати жертвата и приноса. 
И под крилото на мерзостите ще бъде онзи, който 
опустошава, докато се излее върху опустошените крайът, 
който е определен.“ 
 
Какво и кога? 
 
Стих 24 изброява шест неща, които трябва да бъдат 
изпълнени до края на 70-те седмици от Даниил: 

1. Довършете прегрешението. 
2. Сложете край на греховете. 
3. Извършете помирение (изкупление) за 

беззаконието. 
4. Въведете вечна правда. 
5. Запечатай видението и пророчеството. 
6. Помажи „Най-святия“. 

 
В края на Своето служение Исус изпълни първите три 
точки. Чрез Своята жертва Исус осигури начин грехът да 
бъде простен и стана изкупление за нашите грехове, 
помирявайки ни с Бога (Колосяни 1:19-20). Той ще 
изпълни последните три след Своето завръщане. 



 

 
 

 
Подреждане на местоименията в пророчеството за 70-те 
седмици на Даниил 
 
Стих 26 представя зъл принц, който ще разруши града 
(Йерусалим) и светилището (където се принасят жертви). 
 
В стих 27 се казва, че „той ще потвърди завет с мнозина за 
една седмица“. Един от въпросите е, към кого се отнася 
местоимението „ той“ се отнася ? Мнозина вярват, че 
„той“ се отнася до княза, споменат в стих 26. Вярва се, че 
този княз ще установи някакъв вид завет, който ще бъде 
нарушен „по средата на седмицата“ (след 3 години и 
половина). 
 
Но внимателното четене показва, че „той“ не се отнася за 
принца, а по-скоро за Месията. 
 
Обърнете внимание на фразата в стих 26 „народът на 
княза“. Граматически не е правилно местоимението в 
единствено число „той“ в стих 27 да се присвоява на 
множествено число „народ“ в стих 26. Ако „той“ се 
отнасяше до княза, фразата би трябвало да бъде 
формулирана по различен начин: „князът на народа“. Но 
тъй като стихът се отнася до „народът на княза“, князът не 
е правилният антецедент на местоимението. 
 
„Месия“ е единствената личност, спомената в стих 26, 
която може да бъде предшественик на местоимението 
той . Така че фразата „той ще потвърди завет с мнозина 
за една седмица“ се отнася до Месията. 
 
Месията „потвърждава завет с мнозина“ 
 
Стих 27 гласи, че „той“ (Месията) потвърждава завет с 
мнозина за една седмица, а след това, в средата на тази 



седмица, слага край на жертвите и приносите. 
 
Фразата „потвърждавам завет“ е преведена като 
„сключвам твърд завет“ в масоретския текст и в Новата 
американска стандартна Библия. Фразата е преведена 
като „сключвам силен завет“ в Новата ревизирана 
стандартна версия. Еврейската дума, преведена като 
„потвърждавам“ (или „правя твърд“), е gabar , което 
означава „да бъдеш силен, да побеждаваш, ... да 
превързваш нещо счупено, да укрепваш, ... да правиш 
силен, здрав, да укрепваш“ (Вилхелм Гезений, Еврейски и 
халдейски лексикон към Старозаветните писания ). 
 
С други думи, да „потвърдиш завета“ означава да 
допълнително установиш и укрепиш завет, който вече 
съществува, както е описано в Исая 42:21: „Господ е 
благоволен заради правдата Си; Той ще възвеличи закона 
и ще го направи почитан.“ (KJV) Да „възвеличавам“ 
означава да укрепвам или разширявам. 
Новият Завет укрепва Стария Завет, обвързвайки и 
укрепвайки Божия закон. Помислете как Исус възвеличи 
закона в Нагорната проповед в Матей 5 до 7. Исус 
наблягаше на „новия“ или „укрепения“ („твърд“) завет в 
продължение на 3 години и половина и след това беше 
разпнат. 
 
Месията слага край на жертвоприношенията и приносите 
 
След смъртта на Исус, левитските жертвоприношения 
вече не са били необходими като представяне на Неговата 
изкупителна жертва за греха, което означава, че Той е 
сложил „край на жертвата и приноса“. Въпреки че евреите 
продължили да принасят жертви до разрушаването на 
храма през 70 г. сл. Хр., те вече не са били необходими. 
Една от причините, поради които е било написано 
посланието до евреите, е била да убеди евреите, че поради 



 

 
 

жертвата на Исус и въвеждането на Новия завет, 
жертвоприношението вече не е необходимо (Евреи 10:14-
18). 
 
В Даниил 9:26-27 се казва, че Месията ще бъде „поколен“ 
след общо 69 седмици (седем седмици плюс 62 седмици). 
Пророческата 70-та седмица (седем години) започна със 
служението на Исус. Той беше „отсечен“ (разпнат) след 3 
години и половина („по средата на седмицата“). Той не 
само умря по средата на пророческата седемгодишна 
седмица, но внимателно проучване показва, че Той умря 
и по средата на календарната седмица (сряда следобед). 
 
Следователно е ясно, че делото на Месията, което е 
трябвало да бъде извършено през 70-та седмица, все още 
не е завършено . Както бе отбелязано по-рано, първите 
три от шестте точки, изброени в стих 24, които е трябвало 
да бъдат извършени до края на 70-те седмици на Даниил, 
са завършени, а последните три остават. Всички ще бъдат 
напълно изпълнени в бъдеще, когато Месията завърши 
втората половина на 70-та седмица. 
 
За допълнително изучаване не забравяйте да прочетете 
съпътстващите статии, обхващащи теми и събития, 
намиращи се в книгата на Даниил . 
 

 

За автора 
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Дон Хенсън 
Дон Хенсън, заедно със съпругата си Рани, в момента е 
пастор на Църквата на Бога, световна асоциация, 
конгрегации в Акрън-Кантън и Колумбъс-Кеймбридж, 
Охайо. Той е в пастирското служение от 1986 г., като преди 
това е служил на конгрегации в Орегон, Тенеси, Охайо и 
Пенсилвания. 
Прочетете още 
 
Ето един източник, който открих и който е направил 
всички тези изчисления вместо нас, за да не се налага на 
нас - Crosswalk.com. 
 

• Исус е роден на 1 Нисан, 5 г. пр.н.е. 
(Изх. 40:2, 34; Йоан 1:14) 

• Исус е кръстен на 1 Тевет, 26 г. сл. Хр. 
(Битие 8:5; Марк 1:9-13) 

• Исус е разпнат на 14 Нисан, 30 г. сл. Хр. 
(Изх. 12:6; 1 Кор. 5:7) 

• Исус е възкръснал на 16 Нисан, 30 г. сл. Хр. 
(Лев 23:10-11; 1 Коринтяни 15:20) 

• Исус се възнесе на небето на 25 Ияр, 30 г. сл. Хр. 
(Деяния 1:3) 

• Исус се завръща на 1 Тишри 2030 г. сл. Хр. 
(Лев 23:24; Ос 6:2; 1 Коринтяни 15:52) 
 

Библията записва: 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

• че служението на Исус е започнало, когато е бил 
кръстен на 30-годишна възраст 
(Лука 3:21-23) 

• че служението на Исус е продължило 3,5 години 
(Даниил 9:27; 4 Пасхи: Йоан 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• че Исус е бил кръстен в 15-тата година на 
Тиберий (Лука 3:1) 

• че Исус е роден преди смъртта на Ирод (Матей 
2:20) 

Исторически записи: 
• че 15-тата година от царуването на Тиберий е 

била 26 г. сл. Хр. (неговият съ-принцепс започва 
през 12 г. сл. Хр.) 

• че Ирод е починал 4 г. пр.н.е. 
 
 
Заключения: 

• Ако 15-тата година на Тиберий е 26 г. сл. Хр., 
тогава Исус е бил на 30 години по това време. 
Ако Исус е бил на 30 години през 26 г. сл. Хр., 
тогава той е роден 5 г. пр. Хр. Така че, 
разпятието на Исус е било през 30 г. сл. Хр., тъй 
като служението на Исус е продължило 3,5 
години. И тъй като Исус е бил разпнат на 14-ти 
Нисан, той е бил разпнат само 13 дни след 
рождения си ден, което означава, че е бил на 34 
години и 13 дни, когато е починал. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
 
  

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


КОИ СА ДВАМАТА СВИДЕТЕЛИ? 
 
Ще има двама свидетели, които мощно ще 
провъзгласяват Евангелието през последните 3½ години 
от служението на Исус: 1) вярващи юдеи и 2) вярващи 
езичници . Това са двамата пророци от Откровение 11:3 – 
„И ще дам власт на двамата Си свидетели и те ще 
пророкуват 1260 дни, облечени във вретище. [което 
означава в голямо смирение] стих 5. И ако някой иска да 
им стори зло, огън излиза от устата им и поглъща 
враговете им; затова, ако някой иска да им стори зло, 
трябва да бъде убит по този начин .“ 
 
Няма да бълваме огън като Годзила ! Просто ще 
заповядаме „ ГОРЕТЕ !“ и те ще изгорят. Причината 
всеки, който иска да ни навреди, да бъде убит по този 
начин, е, че БОГ ще бъде обвинен/приписан за смъртта и 
никой от нас няма да бъде съден за убийство, както бихме 
били, ако използвахме меч, пистолет, бомба, отрова, 
броня на кола и т.н. Не можете да осъдите някого за 
убийство само защото говори! Ето защо в Откровение 
13:10 се казва: „Ако някой убие с меч, с меч трябва да бъде 
убит“, ние не се бием физически . 
 
Откр. 11:6 Те имат власт да затворят небето, за да не вали 
дъжд през дните [3 години и половина], когато 
пророкуват; [като Илия] и имат власт над водите да ги 
превръщат в кръв [като Моисей] и да поразяват земята с 
всякаква язва, колкото пъти пожелаят.“ Това всъщност са 
„по-големи дела“ от тези, които Исус е правил през 
първата половина на 7-годишното си служение! 
 
Какво е казал Исус, което все още не се е сбъднало? 
Исус каза в Йоан 14:12 – „Истина, истина ви казвам: Който 
вярва в Мене, делата, които Аз върша, и той ще ги върши, 
и по-големи от тях ще върши , защото Аз отивам при 



 

 
 

Отца.“ 
 
Дали учениците Му са извършили по-големи чудеса от 
Исус? Не. Това е пророчество, което все още не се 
изпълни. Какво общо има отиването на Исус при Отца с 
това, че учениците Му вършат по-велики дела? Йоан 16:7 
– „Но истината ви казвам: по-добре е за вас да си отида 
Аз; защото, ако не си отида, Утешителят няма да дойде 
при вас; но ако си отида, ще ви Го изпратя.“ 
 
Учениците на Исус бяха овластени да вършат чудеса от 
Утешителя, Светия Дух. 
 
Ние също ще получим сила за последните 3 години и 
половина от служението на Исус, което започва през 
пролетта на 2027 г. Деяния 1:8 – „но когато дойде върху 
вас Светият Дух, и ще бъдете Мои свидетели… до края на 
земята.“ 
 
Мат. 23:37 – „О, Йерусалиме [юдеи]… ст. 38 – Ето, домът 
ви се оставя пуст; ст. 39 – Защото ви казвам, отсега 
нататък няма да Ме видите, докато не кажете: 
„Благословен е Онзи, Който иде в името Господне!“ 
[Двамата Му свидетели]“ Това не се изпълни. 
 
НИЕ сме тези, които ще дойдат в името Господне по време 
на Скръбта и ТОГАВА евреите ще НИ благословят, защото 
ние им носим Евангелието и те най-накрая ще разберат, 
че техният Месия вече е дошъл и са Го пропуснали. Също 
така, евреите по целия свят няма да видят Исус, докато не 
кажат: „Благословете ви, юдейски и езически свидетели, 
които идвате в името Господне“, което означава, че само 
ако ни слушат и се покаят по време на Скръбта, ще видят 
Йешуа Ха Машиах (в добри отношения). 
 
Колко време ще имат евреите, за да приемат Йешуа Ха 



Машиах? Пет месеца , Пасха от 24.04. до Йом Кипур 
27.09. Това е времето, когато хората ще бъдат измъчвани 
и неспособни да умрат, насилствено подтиквани към 
покаяние и да молят за спасение. Повечето евреи по света 
отхвърлят Месията от 2000 години. Исус няма да чака 
вечно. Точно както Ровоам заплаши да накаже със 
скорпиони, Господ действително ще го направи. 
Откровение 9:5 – И не им беше позволено да убиват 
никого, но да мъчат пет месеца ; и мъчението им беше 
като мъчението от скорпион , когато ужили човек. 
 
Тъй като евреите разпнаха Исус на Пасха, 5 април 30 г. сл. 
Хр., а Храмът беше разрушен по време на Пасха, 70 г. сл. 
Хр., техните 1960 години наказание също ще изтекат 
около Пасха, 2030 г. сл. Хр., което ще им даде около пет 
месеца да приемат Евангелието и да се покаят. 

 
 ДВАМАТА СВИДЕТЕЛИ НА ИСУС ЩЕ УМРАТ НА ЧАСТИ. 

 
Антихристът и неговите ислямски армии по целия свят 
ще се бият с нас, двама Свидетели, и ще убият много от 
нас, но едва след като сме изпълнили индивидуалните си 
мисии. Откр. 11:7 – „А когато те свършат свидетелството 
си, звярът, който излиза от бездната, ще воюва с тях, ще 
ги победи и ще ги убие.“ Всеки от нас ще има свое 
собствено мисионерско поле и след като индивидуално 
изпълним мисията си, тогава ще бъдем обект на убийства 
от нашите врагове, били те мюсюлмани, гейове, 
извършващи аборти, корумпирани ченгета и съдии, 
политици или дори либерални проповедници и 
свещеници, които ежедневно изопачават Евангелието в 
своите култове. 
 
Дан. 7:21 – „Гледах и ето, че този рог [Антихрист] 
воюваше със светиите и ги побеждаваше . [прогресивно 
време, което означава непрекъснато, малко по малко] 



 

 
 

стих 23 „Така каза: „Четвъртият звяр ще бъде четвърто 
царство на земята, което ще се различава от всички 
останали царства и ще погълне цялата земя, ще я стъпче 
и ще я смаже. Той ще бъде различен от предишните. 
[Различен е, защото е религия, ислям , а не просто 
политическа нация или империя.] стих 25 „Той ще говори 
против Всевишния и ще изтощи светиите [изтощи 
показва, че това е от дълго време] на Всевишния и ще 
възнамерява да направи промени във времената и в 
закона; [мюсюлманите използват календара „ ал-
Хиджра “ и промотират шариата “ закон.] и те ще бъдат 
предадени в ръката му за време, времена и половин 
време. [Отново, това показва, че двамата свидетели не са 
просто двама мъже, а милиони смели вярващи, които ще 
бъдат побеждавани на части, непрекъснато, малко по 
малко.] 
 
Откр. 11:8 – И труповете им ще лежат по улицата на 
големия град, който мистично се нарича Содом и Египет, 
където беше разпнат и техният Господ. [Йерусалим, 
защото това ще бъде седалището или централата на 
мюсюлманския Антихрист] ст. 9 Хората от народите, 
племената, езиците и народите [мюсюлманите] ще гледат 
труповете им три дни и половина [пълните 3 години и 
половина] и няма да позволят труповете им да бъдат 
положени в гроб. ст. 10 И онези, които живеят на земята, 
ще се радват за тях и ще празнуват; и ще си изпращат 
подаръци един на друг, защото тези двама пророци 
мъчеха онези, които живеят на земята. [Ние ги мъчим с 
истина и изгаряме онези, които ни нападат.] 
 
Дан. 12:1 – И ще настане време на скръб, каквото не е 
имало, откакто има народ до онова време. Откр. 11:11 – Но 
след трите дни и половина [3 години и половина] дъхът 
на живот от Бога дойде в тях и те се изправиха на краката 
си; и голям страх падна върху онези, които ги 
наблюдаваха. ст. 12 И чуха силен глас от небето, който им 



казваше: „Качете се тук.“ [Това се случва при Грабването.] 
Тогава те се възнесоха на небето в облака, а враговете им 
ги наблюдаваха. 
 
Дан. 12:2 – „Много от спящите в пръстта на земята ще се 
събудят, едните за вечен живот, а другите за позор и вечно 
презрение. ст. 3 „ Проницателните ще блестят ярко като 
сиянието на небесния простор, а онези, които водят 
мнозина към правда, като звездите за вечни векове.“  
Това е вашият смирен автор, ако е рекъл Господ. 
 
стих 4 „Но ти, Данииле, скрий тези думи и запечатай 
книгата до края на времето; мнозина ще я разглеждат и 
знанието ще се умножи.“ стих 6 „Докога ще мине до края 
на тези чудеса?“ стих 7 ... ще бъде за време, времена и 
половин време; и щом те [мюсюлманите] приключат със 
смазването на силата на светия народ , [милиони 
свидетели] всички тези събития ще се завършат. 
[Смазването на силата на светия народ доказва, че 
двамата свидетели са много хора, а не само двама мъже.] 
 
Дан. 12:9 Той каза: „Иди си, Данииле, защото тези думи са 
скрити и запечатани до края на времето. Ст. 10 „Мнозина 
ще бъдат очистени, пречистени и пречистени, но 
нечестивите ще постъпват нечестиво; и никой от 
нечестивите няма да разбере, но онези, които имат разум 
[мъдрите], ще разберат.“ 
 
 
 

НИКОЙ ОТ ЗЛОДИТЕ НЯМА ДА РАЗБЕРЕ.  



 

 
 

КАК ДА КАЖЕМ НА НЯКОГО, ЧЕ ИСУС СЕ 
ЗАВРЪЩА ПРЕЗ 2030 Г. 

 

Възражение 1: „Никой не знае деня и часа“ 
 
Неизменно те ще излязат с думите „Никой човек не знае 
деня и часа“. 
 

1. Съгласете се с тях: „Никой мъж или жена не 
знае, включително ти и аз.“ 

2. Кажи, че никога няма да твърдиш, че знаеш 
това, докато/освен ако Отец не ти го каже пряко 
или косвено. 

3. Кажете им точно какво пише в Матей 24:36. 
„…никой не знае…“ 

4. Напомнете им, че това е било абсолютно вярно, 
когато е било казано преди 2000 години. 

5. Кажете им това, което НЕ пише, „...никой човек 
НИКОГА няма да разбере...“ 

6. Напомнете им, че Исус е казал и нещо друго, 
което е било вярно ТОГАВА, но не и СЕГА: Той е 
казал, че е бил на практика бездомен и „няма 
къде да подслони главата си“. Това вече не е 
вярно. 

7. Потвърдете, че „само Отец знае…“ 
8. Попитайте ги дали те или някой, когото 

познават, ще СПРЕ Отца да каже на Исус или на 
някой друг. 

9. Напомнете им, че в Амос 3:7 се казва: „Наистина 
Господ Бог не прави нищо, без да открие 
намерението Си на слугите Си, пророците.“ Ние 
не твърдим, нито се отричаме, че сме пророци. 
Етикетите нямат значение, важното е да 
говорим истината с любов. 

10. Напомнете им, че когато Даниил попитал кога 



ще дойде краят, Гавраил му казал: „Върви си, 
Данииле, защото думите са свити и запечатани 
до края на времето .“ „До края на времето…“ 
сякаш подсказва, че във времето на края такива 
неща ще бъдат разпечатани. 

11. Гавраил също каза, че в последните дни 
„познанието ще се умножава“. То се умножава. 

12. Откр. 1:1 показва, че в рамките на 65 години 
след разпъването на Исус, Отец вече е казал 
много на Исус. Той Му е дал 22 глави. 

13. Не е това, което изглежда. Например, 
Откровение 19:12 казва, че Исус има име, което 
никой не знае освен него. Означава ли това, че 
Всемогъщият Отец не знае името? Защото 
буквално се казва, че „никой освен Исус“ не знае 
името. Всеки разумен човек би казал, че 
Всемогъщият Отец така или иначе знае името. 
И така, как да се разбират думите на Исус, че 
никой не знае часа? Отговорът е, че „не знае“ 
всъщност означава „не разкрива“. Така че, по 
времето, когато Исус е казал това, то все още не 
е било готово да бъде разкрито. По-късно 
очевидно е било разкрито на учениците, защото 
апостол Петър посочва във 2 Петрово 3:8-9, че 
завръщането на Исус ще отнеме поне хиляда 
години, така че той трябва да е знаел кога ще се 
завърне Исус. 

  



 

 
 

Възражение 2: „Исус идва като крадец 
през нощта“ 
 
Вероятно ще кажат, че Исус „идва като крадец през нощта“, 
така че ще изненада всички. 
 

1. Нека знаят, че Исус е казал, че ще изненада САМО 
онези, които СПЯТ, онези, които са В 
ТЪМНИНАТА! 

a. 1 Сол. 5:1-9 – Братя и сестри… вие знаете 
много добре, че Господният ден ще дойде 
като крадец през нощта. Но вие, братя и 
сестри, не сте в тъмнина, за да ви изненада 
този ден като крадец . Вие всички сте чада 
на светлината и чада на деня . Ние не сме 
нито от нощта, нито от тъмнината. Затова 
нека… бъдем будни и трезви… защото Бог 
не ни е определил да страдаме от гняв, а да 
получим спасение чрез нашия Господ Исус 
Христос. 

b. Той ЗАПОВЯДВА на църквата в Откр. 3:3 – 
„…Но ако не се събудиш, ще дойда като 
крадец и няма да знаеш в кой час ще дойда 
при теб.“ Което означава, че църквата може 
и трябва да знае предварително кога Той 
идва. 

2. Но какво се случва с хората, които не знаят 
предварително? 

a. Исус каза на християните в Лука 12:46-47 – 
„Господарят на този слуга ще дойде в един 
ден... “ когато не го очаква и в един час той 
не знае и 

b. ще го нареже на парчета и 
c. Отделете му място с невярващите. И онзи 

роб, който... не се приготви, 
d. ще получи много камшици…“ 



Възражение 3: „Да бъдем пасивни е добре; 
не е нужно да разбираме времената .“ 

 
Случвало се е хора да повтарят неща от рода на: „Е, ще 
бъде каквото ще бъде“, просто отхвърляйки 
необходимостта дори да се ОПИТАМЕ да разберем 
времената. Пасивността и мързелът са греховни. 
Нуждаете се от доказателства? 
 

1. Исус им ЗАПОВЯДА в Марк 13:33-37 – 
„Внимавайте, бъдете будни … [той също] 
заповяда на вратаря да бъде буден . Затова 
бъдете будни … да не би да дойде внезапно и да 
ви намери заспали . Каквото ви казвам, казвам 
го на всички: Бдете !“ 

a. ЧЕТИРИ ПЪТИ Той им заповяда да бъдат 
нащрек. 

b. Да бъдеш нащрек означава, че трябва да 
бъде открито нещо непознато. 

c. Ако Библията съдържа всичко, от което се 
нуждаем , и е правилно тълкувана , 
тогава самото ѝ изучаване би било 
достатъчно. 

d. Трябва да сме нащрек, така че трябва да 
има нещо НОВО, което се очаква да 
видим, може би това е просто нов начин 
на тълкуване на Писанието, ново 
разбиране. 

2. Всеки, който е пасивен или мързелив и не е 
нащрек, съгрешава. Той не се подчинява на 
Исус. Всичко, което го разсейва, е идол. 

  



 

 
 

Възражение 4: „Определителите на дати в 
миналото са грешали .“ 
 
Те биха могли да кажат: „Много от хората, които са 
определяли дати, са сгрешили, всъщност всички, така че 
и вие ще грешите.“ 
 

1. Това е напълно без значение. 
2. Поканих 9 момичета да излизат в гимназията и 

всички казаха „не“. Това доказва ли, че десетата 
ще каже „не“? 

3. Това може да предизвика смях, но факт е, че 
нищо, което някой е правил преди, няма 
никакъв ефект върху моята интерпретативна 
точност или разбиране. Има НАСТОЯЩИ хора, 
които определят дати и за които все още не е 
доказано, че грешат. Ха-ха! И може би 
момчетата от „Месия 2030“ са тези, които ще го 
разберат правилно. Глупаво е да се заглушава 
някого, защото други като него са грешали в 
миналото. 

4. Това е еквивалентно на това да кажем: „Е, 
хиляди чернокожи мъже са продавали 
наркотици, така че като чернокож мъж и ти 
трябва да продаваш наркотици.“ 

5. Бог прави НОВИ неща през цялото време и 
винаги уведомява слугите Си предварително, за 
да можем ние, простите хора, да се включим в 
Неговите планове. „Наистина Господ Иеова не 
прави нищо, без да открие намеренията Си на 
слугите Си, пророците.“ Амос 3:7 

  



Възражение 5: „Ти не си специален; Бог не 
ти говори.“ 

 
Те вероятно ще атакуват пратеника, казвайки, че не си 
нищо особено и че Бог не ти е казал нищо. 
 

1. Бих се съгласил, че не съм нищо особено, но Бог 
използва обикновени хора, които Го търсят, 
особено ако се стремят към святост с цялото си 
сърце. 

2. Обвинението им е толкова арогантно. 
Отговарям, като ги питам дали знаят какво съм 
обядал миналата сряда. Ако не, тогава как знаят 
дали Бог ми говори или не? Въпросът е, че само 
чиста арогантност би обяснила как някой би 
повярвал, че знае какво прави или не прави Бог 
в живота на друг човек. 

3. Освен това, дори великият пророк Илия не е 
познавал 7000-те мъже, на които Бог е говорил 
в Израел, така че как може един американски 
грешник да знае с кого говори Бог? 

 
  



 

 
 

Отговорът на Береан 
 
С всички тези възражения, най-важното е, че Павел е 
казал, че трябва да бъдем като беряните, защото те са 
„благородни“. Те са слушали НАПЪЛНО какво е имал да 
каже Павел и СЛЕД ТОВА са изследвали Писанието, за да 
видят дали тези неща, които е казал, са истина. 
 

1. Хората често си мислят, че казваме, че знаем 
ДЕНЯ И ЧАСА, но никога не твърдим това . 

2. Те възразяват срещу тази идея и честно казано, 
ние също. 

3. Въпреки това, дори и да казвахме, че знаем ДЕНЯ 
И ЧАСА, тяхно задължение би било да СЛУШАТ 
ВНИМАТЕЛНО и СЛЕД ТОВА да изследват 
Писанието, за да видят дали сме прави или 
грешим. Нямам нищо против някой да ми каже, 
че греша, но само ако първо ме изслушат 
внимателно. По ирония на съдбата, ако ми кажат, 
че греша, но не могат да ми ПОКАЖАТ какво не е 
наред с това, което казвам, тогава и те не са прави. 

4. Дори Исус каза, че ще познаем сезоните по 
знаменията на времената, които можем да 
наблюдаваме, и Той дава повече знания на онези, 
които са готови да положат научни усилия, за да 
учат. 

5. И това не е само реакцията на беряните; това е и 
реакцията на езическите атиняни, когато 
започнали да чуват от Павел: „И го хванаха и го 
заведоха в Ареопага, казвайки: „Можем ли да 
знаем какво е това ново учение, което 
проповядваш? Защото влагаш някои странни 
неща в ушите ни; затова искаме да знаем какво 
означават тези неща.“ Деяния 17:19-20 Несъмнено 
един праведен християнин може да бъде толкова 
благороден, колкото и езичниците! 

  



ЗАЩО 2030 Г.? 
 
Израел имал дванадесет сина, които станали 
дванадесетте племена. 
 
След смъртта на Соломон, синът му Ровоам става цар и 
той е арогантен. В резултат на това десет от дванадесетте 
племена се разбунтуват срещу него и образуват „Дома 
Израел“ на север, оставяйки „Дома Юда“ на юг. Израел на 
север се обръща към ужасно идолопоклонство и Бог ги 
разделя , в резултат на което са отведени в асирийско 
изгнание през 722 г. пр.н.е. и Бог ги наказва за 390 
години. Това са „десетте изгубени племена“ на Израел. 
Това, че Езекиил лежи на лявата си страна с лице към 
Йерусалим, означава, че годините на наказание ще бъдат 
отляво на обсадата по еврейската времева линия , отдясно 
наляво... което означава, че годините на наказание ще 
СЛЕДВАТ обсадата от 701 г. пр.н.е., тъй като това е 
първата и неуспешна обсада на Йерусалим. Желязната 
плоча, която Бог казва на Езекиил да постави между себе 
си като обсаждаща армия и града, означава, че обсадата 
ще бъде неуспешна. 
 
Юда на юг също беше зла, но те се върнаха към Бога, 
макар и само с половин хъс, и в резултат на това Бог не се 
разведе с тях, а обяви наказание за тях, но само за 40 
години. Това, че Езекиил лежеше на дясната си страна с 
лице към Йерусалим, означаваше, че годините на 
наказание ще бъдат вдясно от обсадата по еврейската 
времева линия , отдясно наляво... което означава, че 
годините на наказание ще се случат хронологично 
ПРЕДИ обсадата. 
 
В Левит 26:18, 21, 24 и 28 ни се казва, че ако Израел и Юда 
откажат да се покаят и да се подчинят на Бога, Той ще 
умножи наказанието им СЕДЕМ . 



 

 
 

 
В Езекиил 4 ни се казва също, че началната точка за 390-
те години наказание на дома Израилев ще бъде СЛЕД 
първата неуспешна обсада на Йерусалим от Асирия през 
701 г. пр.н.е. 
 
Наказанието на Израел е продължило от първата обсада 
на Йерусалим през 701 г. пр.н.е. до 311 г. пр.н.е. Покая ли 
се Израел през 311 г. пр.н.е.? Не. Тъй като не се покаяха, 
тяхното 390-годишно наказание беше умножено по 
седем. превръщайки се в НОВ наказателен период от 2730 
години, отново започващ от 701 г. пр.н.е. 

 
701 Г. ПР.Н.Е. + 2730 ГОДИНИ = 2030 Г. СЛ.Н.Е.   

(ПРИПОМНЕТЕ СИ, ЧЕ НЯМА ГОДИНА 0.) 
 
Юда се справи по-добре, нали? Не. Наказанието на Юда 
продължи 40 години, но този път то нямаше да последва 
обсада, а щеше да ПРЕДХОДИ последната обсада на 
Йерусалим. Тези 40 години продължиха от разпятието на 
Исус през 30 г. сл. Хр. до последната обсада на Йерусалим 
през 70 г. сл. Хр., когато Храмът беше разрушен. Тъй като 
не се покаяха до 70 г. сл. Хр., тяхното 40-годишно 
наказание беше умножено по седем, превръщайки се в 
НОВ период на наказание от 280 години, започващ от 70 
г. сл. Хр. 

70 Г. СЛ. ХР. + 280 ГОДИНИ = 350 Г. СЛ. ХР. 
Те имаха още един шанс да се покаят, но не го 

направиха. 
 

Наказанието на Юда от 280 години след това се умножава 
по седем отново! 280 години x седем = 1960 години. 

 
70 Г. СЛ. ХР. + 1960 ГОДИНИ = 2030 Г. СЛ. ХР. 

 
Наказанието на Израел И наказанието на Юда, като 
независими времеви линии, изтичат през 2030 г.! По-



точно, на Пасха 2030 г. 
От много източници знаем, че Исус е бил разпнат на кръст 
на Пасха, сряда, 5 април 30 г. сл. Хр. 

 
  



 

 
 

Това е толкова важно; трябва да го разберете.  



2000 - ГОДИШНИНАТА ОТ РАЗПЯТИЕТО СЕ НАВЪРШВА 
ПРЕЗ 2030 Г. СЛ. ХР . 

 
В Псалм 90:10 ни се казва, че едно поколение е 80 години. 
 
Исус каза, че поколението, което види Израел да се 
завръща в земята, няма да премине, докато Той не се 
завърне. Израел се прероди като нация на 14 май 1948 г., 
но Йерусалим все още не беше столица, докато не беше 
обявен от Кнесета с 60 гласа „за“ срещу 2 на 23 януари 
1950 г. 

1950 Г. СЛ. ХР. + 80 ГОДИНИ = 2030 Г. СЛ. ХР. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шансовете тези четири времеви линии да завършат в 



 

 
 

една и съща година са АСТРОНОМИЧЕСКИ ! 
Еврейските празнични дни се наричат колективно „Mo'edim“. 
 (מוֹעֲדִים)
 
Мо'едимите включват седем основни фестивала: 

• Пролетен Мо'едим: 
1. Пасха (Песах) 
2. Празник на безквасните хлябове (Маца) 
3. Празник на първите плодове (Йом Хабикурим) 
4. Празник на седмиците (Шавуот или 

Петдесетница) 
  

• Падане на Мо'едим: 
5. Празник на тръбите (Йом Теруа или Рош 

Хашана) 
6. Ден на изкуплението (Йом Кипур) 
7. Празник на шатрите (Суккот) 

 
Исус изпълни първите четири точно навреме при първото 
Си идване: 

1. Той беше разпнат на кръст на Пасха. 
2. Той беше в гробницата по време на 

Безквасните хлябове. 
3. Той беше възкресен на Първите плодове. 
4. Той изпрати Светия Дух на Петдесетница. 

 
Исус ще изпълни последните три точно навреме при 
второто Си пришествие: 

5. Той ще се завърне на Йом Теруа. 
6. Той ще ни пази по време на Йом Кипур. 
7. Той ще ни отведе в Обещаната земя на Сукот. 

 
Следващият празничен ден, който трябва да се случи в 
хронологичен ред, е: 
Йом Теруа, Денят на тръбите, се пада на 27-28 септември 
през 2030 г.   
 

ТОВА Е ДЕНЯТ НА ВЪЗКРЕСЕНИЕТО, 
ВЪЗНЕСЕНИЕ И ЗАВРЪЩАНЕ НА ИСУС. 



Даниил попитал Гавраил кога ще дойде краят, но в Дан. 12:9 – 
ангел Гавраил казал: „Върви си, Данииле, защото тези думи са 
затворени и запечатани до времето на края .“ стих 10 – 
„Мнозина ще бъдат очистени, пречистени и пречистени, но 
нечестивите ще постъпват нечестиво; и никой от нечестивите 
няма да разбере , но онези, които имат прозрение [т.е. 
мъдрите], ще разберат .“ 
 
Цялата тази информация е била скрита от нас от Бог, 
Отец, доскоро. Сега, когато сме във „времето на края“, 
Отецът е разпечатал тази информация и в резултат на 
това „познанието ще се увеличи“, точно както е казал 
Гавраил. 
 
Не знаех за тези неща до март 2025 г., въпреки че съм в 
служението от 11 години! Знанията ми се увеличиха! Сега 
е твой ред . Коренът на думата НЕКЕТ е ИГНОРИРАМ. Не 
пренебрегвайте доказателствата. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Това е плейлистът за канала Messiah 2030 в YouTube, от 
който научих почти всичко, което е в тази статия. В 
полетата за описание има линкове към версии без фонова 
музика, които много хора предпочитат. 
 
 
 
 
Амо 3:7 
 
Наистина Господ БОГ не прави нищо 
Освен ако Той не разкрие тайния Си съвет 
На Неговите слуги, пророците. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


 

 
 

НЯМА 7-ГОДИШНА СКРЪБ 
 
Десет пъти ни се казва, че Последните времена ще 
продължат само 3 години и половина. 

1. Даниил 7:25 – време, времена и половин време 
2. Даниил 12:7 – време, времена и половин време 
3. Даниил 12:11 – 1290 дни 
4. Лука 4:25 – три години и половина (отнася се за 

Илия) 
5. Откровение 11:2 – 42 месеца 
6. Откровение 11:3 – 1260 дни 
7. Откровение 11:9,11 – три дни и половина 
8. Откровение 12:6 – 1260 дни 
9. Откровение 12:14 – време, времена и половин 

време 
10. Откровение 13:5 – 42 месеца 

 
В известния си библейски коментар от 1712 г. Матю Хенри 
прилага Даниил 9:27 към Исус Христос, а не към 
Антихрист. Той казва: „Като принесе себе си в жертва 
веднъж завинаги, той [Исус] ще сложи край на всички 
левитски жертви.“ 
 
В своя добре познат библейски коментар от 1825 г. Адам 
Кларк заявява, че „седемгодишният срок“ в Даниил 9:27 е 
препратка, че самият Исус ще „потвърди или ратифицира 
новия завет с човечеството“, въпреки че Той е потвърдил 
стария чрез новия. 
 
През 1827 г. Джон Нелсън Дарби промотира 7-годишната 
Скръб и Грабването преди Скръбта, измислени от йезуита 
Франсиско Рибера. 
 
Мнозина погрешно тълкуват Дан. 9:27а като отнасящ се 
до Антихриста, който установява 7-годишно мирно 
споразумение с Израел и след това го нарушава по 



средата му, причинявайки ужасяваща 3½-годишна 
Голяма скръб. Еврейската дума gāḇ ar , גָּ   בַר , означава да 
се надделее, да се укрепи или да се потвърди нещо, което 
вече съществува . Това не означава, че някой Сключва 
завет. Исус потвърди Авраамовия завет за седем години „с 
мнозина“, което означава с всички, които биха повярвали, 
особено с „изгубените овце от дома Израилев“ [Матей 
15:24], разпръснати сред езическите народи.  
  
Исус е описан като „Месия Князът “ в Дан. 9:25 и е 
споменат в стих 26, където се говори за хората на „ княза, 
който ще дойде “. Това обърква хората, защото „ще 
дойде“ е в бъдеще време, докато пристигането на Исус със 
сигурност е в миналото. Въпреки това, когато Даниил го е 
писал, пристигането на Исус е било все още векове в 
бъдещето. 
 
Исус беше и е Месията, Князът , който установи Нов 
Завет в кръвта Си и укрепи Авраамовия Завет през 
седемте години на Своето служение . Галатяни 3:29 – 
„Ако пък принадлежите на Христос, то сте Авраамово 
потомство, наследници по обещание .“ Когато Исус каза в 
Матей 26:28 „Това е Моята кръв на завета , която се 
пролива за мнозина за прощение на греховете“ (NIV), Той 
вероятно знаеше, че цитира много от Даниил 9:27, че „ще 
потвърди завета с мнозина “. 
 
По време на първото си пришествие, Исус завършил 
първата половина от 7-годишното си служение и бил 
„отсечен“ по средата на седемте, слагайки край на 
еврейската система за жертвоприношение на животни за 
временно покриване на греховете. Объркването 
произтича от факта, че те смесват 30 г. сл. Хр., която слага 
край на жертвоприношенията, с 2027 г. сл. Хр., която 
слага край на жертвоприношенията. Евреи 10:12 – „но 
Той, като принесе една жертва за грехове завинаги… ст. 18 



 

 
 

А където има прошка на тези неща, там вече не се изисква 
жертва за грях .“ Това оставя 3½ години от Неговото 
служение, които все още не са завършени. Това са 3½ 
години, 42 месеца и 1260 дни, за които се говори десет 
пъти . 
  



Но първо на човечеството са дадени 30 
дни, за да отпадне от вярата и да се 

присъедини към Антихриста. 
 

27 МАРТ 2027 Г. 
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След отстъпничеството започва 1260-дневната Голяма 
скръб. 

27 април 2027 г. 
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А КАКВО ЩЕ КАЖЕТЕ ЗА ИСЛЯМА? 
 
В Писанието има множество данни, които намекват, че 
ислямът е системата за контрол, господство и подчинение 
в края на времето. 
 
Ислямският халифат, известен още като неоосманският 
ред, представлява системата на „Звяра“ или Антихриста. 
 
Махди или 12 -ият Имам на исляма е самият Антихрист и е 
известен още като Звяра. В зависимост от контекста, 
„Звяр“ може да се отнася до религиозната политическа 
организация или нейния лидер. 
 
Той има за помощник папа Лъв, когото Библията нарича 
Лъжепророк. 
 
Белегът на звяра не е число, а погрешно тълкуване на 
гръцки букви, които сами по себе си са погрешни 
тълкувания на това, което Йоан е НАРИСАЛ на 
пергамента си. Йоан е разбирал иврит, арамейски и 
гръцки, но не и арабски. Когато видял банданите на 
челата и десните ръце на мюсюлманските джихадисти, 
той разбрал, че بسم الله беше важен и основният начин, по 
който тази войнствена група се идентифицираше, но той 
не знаеше, че се произнася /бисмилах/ и означава „в 
името на Аллах“. 
 
Главите на седемглавия звяр представляват империи, пет 
от които са били в миналото по времето на Йоан, една е 
била активна, а една тепърва е предстояла. 

1. Египет 
2. Асирия 
3. Вавилон 
4. Мидо-Персия 

5. Гърция 
6. Рим 
7. Османска 

империя
 



 

 
 

 
Османската империя е „смъртоносно ранена“ на 29 октомври 
1923 г., когато Мустафа Кемал Ататюрк основава Република 
Турция. Тази смъртоносна рана скоро ще заздравее и 
Османската империя ще се прероди като Неоосмански орден 
или подобно име. Ето защо Откр. 17:11 споменава ОСМА глава. 
Ако се беше преродила Римска империя, тогава Рим щеше да е 
седмата и нямаше да има осма ! 
 
Що се отнася до статуята на Навуходоносор, всички знаем 
какво представляват златото , среброто и бронзът, така че нека 
ви разкажа за желязото и глината. Желязото представлява 
Рим. Той е бил разделен на източна и западна част, когато 
Константин основава източната Византийска империя през 
330 г. сл. Хр. 

 
ГЛИНАТА представлява както османското 
Империята и ислямът като цяло. Причината 
има десет пръста на краката, защото са 
десетте рога от Дан. 7 и 
десет рога от Откр. 13 и 17; 
те са ислямски държави, което е 
защо Гавраил казва на Йоан, че те 
„все още не са получили царство“ 
тъй като ислямът не е бил измислен 
по това време. Тези десет ислямски държави 
ще се подчини на халифа или върховния 
лидер на целия ислям през 2027 г. и да даде 
му властта си в конфедерация. 
 
Причината краката на статуята да са „смесени“ от желязо и 
глина е, че ислямският глинен халиф ще има римското 
(католическо) желязо до себе си. „Смесено“ може да се 
основава на еврейската дума „ ערב “ – арав или араб, „смесен 
народ“ като в, „... всяко племе и народ, език и народ...“ Да, папата 
напълно е одобрил исляма като „братска авраамична вяра“ и е 
казал на католиците да „прегърнат“ всички религии. Той казва, 
че всичко добро в тях е от Светия Дух. Това е абсолютно 
осъдително богохулство. Той ще каже на католиците да 
уважават, после да толерират, после да одобряват, после да 



приемат, после да подкрепят, после да се подчиняват на 
исляма и ще им заповяда да носят шахада на челата си в 
общение с исляма. 
  



 

 
 

ТОВА е „Белегът на звяра“, за който е 
предупредено в последната глава на 

Библията. ВСЕКИ, който носи 
Шахадата ще отиде по дяволите. : 

 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Християни, убити от мюсюлмани 
използвайки детонационен шнур, за да ги обезглавят. 

 
  



 

 
 

КАКВО ОЗНАЧАВАТ ЦВЕТОВЕТЕ НА ЧЕТИРИТЕ КОНЯ 
КАКВО ОЗНАЧАВА АПОКАЛИПСИСЪТ? 

 
Не е случайно, че четирите коня са в такива цветове. 

1. Бяло 
2. Червено 
3. Черно 
4. Зелено 

 
Да, четвъртият всъщност е просто ЗЕЛЕН, не е бледозелен, пъстър, 
пепеляв или нещо друго, просто зелен. Това е друго нещо, 
което е било или скрито от Бог до края на времето, или 
вероятно скрито от Сатана, за да се скрие фактът, че 
представлява исляма. Зеленият кон е в Откровение 6:8. В 
Откровение 8:7 ни се казва, че 1/3 от ЗЕЛЕНАТА трева е 
изгоряла. Това е абсолютно същата гръцка дума: χλωρός / 
chloros . Виждали ли сте някога бледа или пепелява трева? 
 

 
Знамената на ислямските държави са бели, червени, 
черни и зелени. 
 

 
  



И защо мислиш, че на знамето на Саудитска Арабия има 
проклет меч? 
 

 
 

Саудитска Арабия е известна с това, че използва 
обезглавяването като смъртно наказание. Брат ми Марк 
всъщност е виждал обезглавяване, докато е бил там. 
 
Откр. 20:4 Тогава видях престоли и седнали на тях, и им 
се даде съд. Видях и душите на обезглавените заради 
свидетелството им за Исус и заради словото Божие, и на 
онези, които не се бяха поклонили на звяра или на образа 
му, и не бяха приели белега на челото си и на ръката си; и 
те оживяха и царуваха с Христос хиляда години. 
 
По време на Голямата скръб християните ще бъдат 
убивани заради свидетелството си, че Исус Христос е 
Божият Син [Неговото име е Яхве], че Той наистина е 
умрял на кръста, въпреки това, което ислямът учи, че е 
завършил жертвата Си и е слязъл от кръста, за да живее 
вечно, и е седнал на кръста на Отца Си, въпреки това, 
което несвятата римокатолическа „църква“ учи. 
Какво се случва с хората, които не се съпротивляват до 



 

 
 

смърт? Откр. 14:9 Тогава друг ангел [каза] със силен глас: 
„Ако някой се поклони на звяра и на неговия образ и 
приеме белег на челото си или на ръката си, 10 и той ще 
пие от виното на Божия гняв , 
 
[Това означава, че те няма да бъдат грабнати на 27-28 
септември 2030 г.] 
 
което е смесено в пълна сила в чашата на Неговия гняв; и 
той ще бъде мъчен с огън и жупел пред светите ангели и 
пред Агнето. 11 И димът от мъките им се издига до вечни 
векове; нямат покой ни денем, ни нощем ония, които се 
покланят на звяра и на неговия образ, и който приема 
белега на името му.“ Ето постоянството на светиите, които 
пазят Божиите заповеди и вярата си в Исус. 
 
Това е опустошително изпитание, през което ще 
преминем. То наистина ще покаже на Господ кой е и кой 
не е истински, легитимен християнин. 
 
  



Думата „Скръб“ произлиза от латинската дума „tribulum“. 
Трибулумът е бил шейна за вършитба, използвана за 
насилствено отделяне на пшеничните зърна от плявата. 
След това плявата се събирала и изгаряла като гориво за 
готвене. 
 

 
 
Християните ТРЯБВА да бъдат изпитани и болезнено 
отделени от фалшивите. Вече разпознаваме фалшивите 
„християни“ по плодовете, които животът им дава, и 
осъзнаваме, че те са тези, които карат света да мисли, че 
християните са лицемери, но Скръбта ще направи 
истинското им положение очевидно за всички и след като 



 

 
 

плявата бъде отделена, тя ще бъде събрана и изгорена. 
„Стандартният ислямски разказ“ (SIN) разказва, че 
Мохамед е получил черен камък, паднал от небето. Ние 
наричаме това метеорит. Предислямските племена са го 
почитали като божество и Мохамед го е поставил в Кааба. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Племето Курайш на Мохамед и други се борили за камъка 
и в крайна сметка го поставили на външния ъгъл на 
Кааба, където мюсюлманите могат да го обикалят и да го 



целуват, за да премахнат греховете си. Сериозно говоря. 
SIN учи, че камъкът първоначално е бил бял и е станал 
черен от всички грехове, които е отнел. Не е ли това най-
езическото нещо, което сте чели днес? 
 
 
 
 
  



 

 
 

Папата е лъжепророкът от Откровение 13, и той ще 
подкрепи Антихриста, когато последният несъмнено 
пристигне през март 2027 г. Не мисля, че той сам знае 
това за себе си. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


Папата се преструва на мил „Божи човек“, който 
пропагандира любов и доброта, справедливост и милост, 
но казва някакви богохулни глупости. Това напомня ли ви 
за някой библейски стих? 

Откровение 13:11 – Тогава видях друг 
звяр, който излизаше от земята; той 
имаше два рога като на агне и 
говореше като дракон . 

 
 
 
 
 
 
Той вече е хулил Светия Дух във видеото по-горе, където 
е казал, че всичко добро, което се намира във всички 
световни религии, е дело на Светия Дух. Когато му дойде 
времето, той ще бъде одобрен от Неоосманския орден и 
неговия халиф, за да накара всички католици да носят 
ленти за глава „Шахада“. Ето едно напомняне за външния 
им вид: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



 

 
 

 
Това трябва да бъде ясно обяснено: 

Откровение 13:12 – Той упражнява цялата власт на 
първия звяр в негово/негово присъствие. И кара 
земята и онези, които живеят на нея, да се 
поклонят на първия звяр, чиято смъртоносна рана 
беше изцелена . 

 
Звярът, чиято смъртоносна рана беше 
излекувана, БЕШЕ Османската империя и тя се 
прероди като „Неоосмански орден“ или подобно име. 
Този звяр имаше седем глави. Никой човек няма седем 
глави, така че очевидно не става въпрос за неуспешно 
покушение срещу халифа или нещо подобно. Дори 
отличната мрежа AoC в YouTube има видеоклипове, 
показващи красив Антихрист, оцелял след опит за 
покушение. Джерън Луис от AoC е този, от когото научих 
всичко за Късните дъждове и факта, че Двамата 
свидетели са наричани маслинови дървета, и значението 
на това. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Папата скоро ще извърши много невероятни знамения и 
ПОВЕЧЕТО католици ще се хванат на триковете му. 

Откровение 13:14 – И той мами онези, които 
живеят на земята, чрез знаменията, които му беше 
дадено да извърши пред звяра, като казва на онези, 
които живеят на земята, да направят образ на 
звяра, който имаше рана от меч и оживя. 

 
Папата ще каже на хората да си направят почетно 
изображение, икона или статуя, за да отпразнуват 
завръщането на Османската империя.  
 
Католиците ще се съгласят с това в името на братството и 
защото „просто празнуват прераждането на организация, 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


а не поставят човек пред Исус“. 
да се сложи белег на всички, малки и големи, 
богати и сиромаси, свободни и роби, на дясната им 
ръка или на челото им, 17 и Той гарантира, че 
никой няма да може да купува или продава, освен 
онзи, който има белега, или името на звяра, или 
числото на името му. 18 Тук е мъдростта. Нека 
който има разумен определи множеството на 
звяра, защото множеството е на човек [Мохамед]; и 
неговото множество е представено от بسم الله .  

 
„Число“ на гръцки е αριθμός (аритмос) и с право може да 
се преведе като „множество“. Виждайки как ислямът е 
съсредоточен върху човека, Мохамед, е разумно да се 
каже, че множеството на звяра е идентифицирано от 
Мохамед и техният лозунг е „бисмилах“, بسم الله .  
 
  



 

 
 

НАИСТИНА ЛИ ИМА ЯДРЕНА ВОЙНА В 
БИБЛИЯТА? 

 
Захария 5. „Мегилата“ е цилиндър, в който пергаментът е 
навит на едно навиване. Мегилата или „свитъкът“ в тази 
глава е с дължина 20 лакътя или 30 фута и диаметър 10 
лакътя или 5 фута. Семейството балистични ракети със 
среден обсег на Иран е с почти точните размери: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Кликнете върху „Факсимилета“ и превъртете до края на 
страницата за Мегилата. Виждате, че това е единичен 
цилиндър, а не по-познатият свитък, който е навит от 
двете страни. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


Захария 5:11 Тя се намира на собствена база в земята 
Сенаар или съвременен Иран. Камионът, който я 
превозва, се нарича Транспортьор-Монтажник-
Изстрелвателна Установка (ТМУ) и когато е в позиция за 
стрелба, ракетата се намира „на собствената си база“. 

 
 
Може би сте виждали ирански ракети да влизат отново в 
атмосферата над Израел. Те приличат на падащи звезди, 
„падащи от небето“. Шахаб-3 (персийски: ۳ شھاب , 
романизиран : Š ah â b 3; което означава „Метеор-3“) се 
нарича Метеор или Падаща звезда. Това са бойни глави, 
които се завръщат в атмосферата. 
 

 
 



 

 
 

В Захария 5:4 виждаме: „Ще го направя да излезе“, заявява 
Господ на Силите, „и ще влезе в къщата на крадеца и в 
къщата на онзи, който се кълне лъжливо в Моето име; и ще 
пренощува в онази къща и ще я погълне заедно с дърветата 
и камъните ѝ.“ Ядрените оръжия поглъщат камъни... 
конвенционалните взривни вещества не. Така че Бог е този, 
който ще направи това да се случи, което насърчава по-
добрия превод на 

огън  אֶש ָּׁ◌ה ешшах или 
всеизгаряне ה  אִש◌ֶּׁ  ишша ---- вместо 
жена ה   אִש◌ָּׁ  ишшах – 

Когато точките на гласните ( nikud ) липсват, всички тези 
опции се изписват по един и същи начин: אשה в ефа, която е 
само 10 галона с размер... достатъчно голяма за бойна глава, 
но не и за жена. (Обърнете внимание, че ивритът е бил без 
всички малки точки до масоретския текст векове след 
пророчеството на Захария.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
  



 

 
 

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

И така, виждате ли, ако Библията беше направила всичко 
това очевидно, тогава всички щяхме да се съгласим и 
нямаше да има никакво разделение в тялото на 
вярващите. Но тъй като, както каза Гавраил, „тези неща 
са затворени и запечатани до края на времето “, 
подозирам, че Отец (който е единственият, който знае 
определени неща) в момента ги разпечатва и позволява 
на нас, които сме бдителни (както е заповядано от Исус), 
да научим нови неща. Всъщност, не казва ли въведението 
към книгата Откровение, че Отец го е дал на Исус? Откр. 
1:1 – Откровението на Исус Христос, което Бог Му даде, за 
да покаже на слугите Си нещата, които скоро трябва да се 
случат; и Той го изпрати и съобщи чрез ангела Си на 
слугата Си Йоан. 

Беглото четене на Библията няма да ни даде нейната 
мъдрост; необходимо е научно, всеотдайно изучаване с 
молитва и подчинение на нашия Учител, Светия Дух, за 
да се схванат някои неща. 

В комбинация с МНОГОТО данни в Откровение, Езекиил, 
Даниил и др., моето аналитично заключение е, че Иран 
или евентуално Израел ще нанесат ядрени удари върху 
Саудитска Арабия, по-специално върху Мека, и че Бог ще 
използва ядрените оръжия на Иран, за да съди исляма в 
основата му.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


Иранските ракети имат време за полет от Керманшах до 
Мека далеч по-малко от един час, а в Откровение 18 три 
пъти, в стихове 10, 17 и 19, се казва: „за един час такова 
голямо богатство беше опустошено!“ 
 

 
 
  



 

 
 

Друг знак, че Откровение 18 е изцяло за Саудитска 
Арабия, е пространното описание на нейното разкошно 
богатство. 

 9 „Когато земните царе, които са 
прелюбодействали с нея и са споделяли разкоша ѝ, 
видят дима от изгарянето ѝ, те ще плачат и ще 
жалеят за нея. 10 Ужасени от мъките ѝ, те ще 
застанат отдалеч и ще извикат: „ Горко ти ! Горко 
ти, велики граде,  
могъщи граде Вавилон! За един час дойде твоята 
съдба!“ 11 „И земните търговци плачат и жалеят за 
нея, защото никой вече не купува стоките им – 12 
стоки злато, сребро, скъпоценни камъни, бисери, 
лен, пурпурно, коприна и червено, всякакъв вид 
лимонено дърво, всякакви изделия от слонова кост 
и всякакви изделия от много скъпоценно дърво, 
бронз, желязо и мрамор, 13 и канела, подправки, 
тамян, парфюми, ливан, вино, зехтин, чисто 
брашно, пшеница, говеда и овце, и стоки от коне, 
колесници, роби и човешки животи. 14 Плодовете, 
за които копнееш, са изчезнали от теб и всички 
луксозни и бляскави неща са преминали от теб и 
хората вече няма да ги намерят. 15 Търговците на 
тези неща, които са се обогатили от нея, ще стоят 
надалеч поради страха от мъките ѝ, ще плачат и ще 
жалеят, 16 и ще казват: Горко, горко ти, велики 
граде, който се обличаше във лен, пурпурно и 
червено, и се украсяваше със злато, скъпоценни 
камъни и бисери! 17 защото за един час е 
опустошено такова голямо богатство!“ И всеки 
капитан на кораба, всеки пътник, моряк и всички, 
които се прехранват край морето, стояха отдалеч 18 
и викаха, като виждаха дима от пожара му, 
казвайки: „Кой град е като великия град?“ 19 И 
хвърляха прах на главите си и викаха, плачейки и 
жалеейки, казвайки: „Горко, горко на великия 



град, в който всички, които имаха кораби по 
морето, се обогатиха от богатството му, защото в 
един час той биде опустошен!“ 20 Радвайте се за 
него, небеса, и вие светии, апостоли и пророци, 
защото Бог произнесе съд за вас против него .“ 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Обърнете внимание, че всички моряци „стояха на 
разстояние поради страх от нейните мъки“. Разстоянието 
е основната защита или предпазна мярка срещу 
радиацията . Ето защо в Откровение 18 се казва: 22 „И 
звук на арфисти, музиканти, флейтисти и тръбачи няма 
вече да се чува в теб; и никой майстор на какъвто и да е 
занаят няма вече да се намери в теб ; и шум от воденица 
няма вече да се чува в теб ; 23 и светлина на лампа няма 
вече да свети в теб ; и глас на младоженеца и невестата 
няма вече да се чува в теб ; защото твоите търговци бяха 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 

 
 

големците на земята, понеже всички народи бяха 
измамени от твоето магьосничество. 24 И в нея се намери 
кръв на пророци и на светии и на всички, които бяха 
убити на земята.“ Когато е замърсена от радиация 
[известна още като Пелин], никой вече не може да отиде 
там. 
 

 
 
 
Захария 14 описва последиците от Божията напаст: 12 А 
ето каква ще бъде напастта, с която Господ ще порази 
всички народи, които са отишли на война против 
Йерусалим; месата им ще изгният, докато стоят на 
краката си , очите им ще изгният в кухините си и езикът 
им ще изгният в устата им. Това звучи сякаш би могло да 
опише последиците от ядрени оръжия. 
  



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Йоил 2 ни дава още един намек за това как ще изглежда 
проявата на Божия гняв: 

v30 „Ще покажа чудеса на небето и на земята , 
Кръв, огън и стълбове дим . 
31 „Слънцето ще се превърне в тъмнина 
И луната в кръв 
Преди да дойде великият и страшен ден Господен. 

 
Хората ще използват ядрени оръжия един срещу друг, но 
Бог е Този, Който им влага това в сърцата. Той прави това 
като средство за унищожаване на зли народи, за да могат 
останалите народи [тези, които са далеч от Близкия 
изток] да познаят, че Той и само Той е живият Бог. 
 



Огън и стълбове дим, казваш? За какво ми напомня 
това? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

Исая 34 също споменава как Господ ще воюва и ще 
накаже народите в периода на „деня Господен“, когато се 
изливат Неговите седем чаши на гняв. 

стих 2 – Защото гневът на Господа е против 
всички народи, 
и гнева Му против всичките им войски; 
Той ги е унищожил напълно, 
Той ги е предал на клане. 
3 Така убитите им ще бъдат изхвърлени, 
И труповете им ще издават зловоние, 
И планините ще бъдат обляни в кръвта им. 
4 И цялото небесно войнство ще се изтощи, 
И небето ще се навие като свитък ; 

 
Къде съм виждал небето да се НАВИВА преди? Хммм…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Навива се от двете страни точно като свитък? 
 
 
 
 
 
 
 



С всички тези ядрени взривове, обзалагам се, че земята 
ще се разтресе ужасяващо! Много като локално 
земетресение, а проблясъците от експлозиите щяха да 
бъдат ослепителни! И обзалагам се, че щеше да е 
оглушително като гръмотевици от съвсем близък град! 
 

 
 

 
 
Казвал ли е някога Господ, че в тези дни ще има 
земетресения, треперене, облаци и прах, потъмняване на 
небето и затъмнение на слънцето? 
 
Шесто издание е пълно с описания, които биха могли да 
посочат ефектите от ядрени експлозии, гъбообразни 
облаци, радиоактивни отпадъци, замъгляване на 
слънчевата и лунната атмосфера. 
  



 

 
 

12 Видях, когато Той разчупи шестия печат, и стана 
голямо земетресение; и слънцето почерня като вретище 
от козина, и цялата луна стана като кръв ; 
 

 
 
13 и звездите от небето паднаха на земята , както 
смокиново дърво хвърля неузрелите си смокини, когато 
се разклаща от силен вятър. 
  



14 Небето се разцепи като свитък, когато се навива, и 
всяка планина и остров се преместиха от местата си. 15 
Тогава земните царе, големците, хилядниците, богатите и 
силните, всеки роб и свободен се скриха в пещерите и сред 
скалите на планините; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

16 и казаха на планините и на скалите: „Паднете върху нас 
и ни скрийте от присъствието на Този, Който седи на 
престола, и от гнева на Агнето; 17 защото е дошъл 
великият ден на техния гняв и кой може да устои?“  



ВОЙНИТЕ НА ЕЗЕКИИЛ 38-39, ЯХБ 
ВОЙНА 

 
Войната от Езекиил 38 ще се случи по време на Голямата 
скръб и ще включва както традиционно ислямски, така и 
новосъздадени ислямски народи. 
 
Езекиил 38:4 – [Бог говори на Туркия] Ще те обърна и ще 
сложа куки в челюстите ти, и ще те изведа , [Бог е този, 
който довежда последната война, за да накаже и 
унищожи злите народи.]… 5 Персия, Етиопия и Пут с 
тях… 8 … в последните години ще дойдеш … до планините 
на Израел … ще замислиш зъл план, за да вземеш плячка 
… В последните дни ще те доведа против земята Си, за да 
Ме познаят народите, когато се осветя чрез теб пред очите 
им , Гог.“ … 21 Ще призова меч против него по всичките 
Си планини, заявява Господ Бог. „Мечът на всеки човек 
ще бъде против брат му. 22 С мор и кръв ще се съдя с него; 
и ще изваля върху него и върху войските му, и върху 
многото племена , които са с него, проливен дъжд, с 
градушки, огън и жупел. 23 Ще се прославя, ще се осветя 
и ще се явя пред очите на много народи; и те ще познаят, 
че Аз съм Господ .“ 
 
Нова американска стандартна Библия®, Авторско право 
© 1960, 1971, 1977, 1995 от Фондация Локман. Всички 
права запазени. Използва се с разрешение. 
 
Езекиил 39:11б – И ще погребат там Гог с цялото му 
множество и ще го нарекат долина Хамон- гог . 12 Седем 
месеца израилевият дом ще ги погребва, за да очистят 
земята. 13 Дори всичките хора на земята ще ги погребват; 
и това ще им бъде за почит в деня, когато Аз ще се 
прославя, казва Господ Бог. 14 „Те ще отделят мъже, които 
постоянно ще минават през земята, и ще погребват 
преминаващите , дори онези, които са останали на 



 

 
 

повърхността на земята, за да я очистят. В края на седемте 
месеца ще правят претърсване. 15 Когато преминаващите 
през земята минават и някой види човешка кост, тогава 
ще постави паметник до нея, докато погребвачите я 
погребат в долината Хамон- гог . ... Така те ще очистят 
земята.“ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  



 

 
 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
 

Живеем в 2026 г. Ако това, което току-що 
прочетохте, е вярно, имате по-малко от 
година, за да се подготвите. 

Година, в която да се помирите с Бога. Година, в 
която да изучавате Писанието със свеж поглед. 
Година, в която да предупредите семейството си, 
църквата си, общността си. Година, в която да 
решите дали ще бъдете един от Двамата 
Свидетели – овластени от Святия Дух да 
изцелявате болните, да изгонвате демони и да 
водите милиони към Исус в най-опасните места 
на земята – или ще се скриете, ще направите 
компромис или ще се присъедините към 
системата на Звяра. 

Това не е теоретично. Това не е спекулация за 
далечното бъдеще. 

Това е твоят живот, започващ през март 
2027 г. 

Ето какво предстои: 

27-28 март 2027 г.: 

Появява се Мерзостта на запустението. 
Антихристът е разкрит. Ислямският халиф – 
Махди – стъпва на световната сцена и Папата го 
подкрепя. Започва обратното броене от 1290 дни. 
Светът ще се поляризира мигновено: 



мюсюлмани, отхвърлящи Месията евреи и 
католици ще се обединят около Звяра. Фалшиви 
християни ще се присъединят към тях. 
Истинските вярващи ще стоят твърдо и цената 
може да бъде всичко. 

27-28 април 2027 г.: 

Късният дъжд пада; силата идва при нас. Започва 
обратното броене от 1260 дни. Това е времето на 
гнева на Сатана. Ако сте верни, ако търсите 
святост с цялото си сърце, ще получите същата 
сила, която Исус даде на апостолите Си в Деяния 
2. Ще изцелявате болните. Ще изгонвате демони. 
Ще влизате във войнствени ислямски крепости и 
ще водите хора при Исус, докато войни бушуват, 
ядрени ракети летят, икономики се сриват и 
преследването се засилва. Ще довеждате 
болници до фалит със силата на Бог, която тече 
през вас, и ще изгаряте Неговите врагове! 

И тогава, след 3,5 години от най-опасното, славно 
служение, което светът някога е виждал, ще 
завършите мисията си. Ще бъдете убити. Тялото 
ви ще лежи на улицата, докато враговете ви 
празнуват. И тогава... 

27-28 септември 2030 г. 

Връщаш се у дома. Изправяш се, ако си бил 
убит, или си бил грабнат в облаците. Враговете, 
които празнуваха смъртта ти, гледат с ужас, 



 

 
 

докато се издигаш, за да посрещнеш Исус във 
въздуха. 

В продължение на десет дни сте безопасно скрити 
в Новия Йерусалим, докато Бог излива гнева Си 
върху свят, който отхвърли Сина Му и уби 
Неговите свидетели. 

7 октомври 2030 г. 
(точно седем години след нападението на 
Хамас): 
 
Хилядолетното царство започва. Вие 
царувате с Христос 1000 години. Вие блестите 
като звездите за вечни векове. 
 

 

 
 
И така, какво ще правите през следващата 
година? 

Ще отхвърлите ли това, защото оспорва това, на 
което сте били учени? Ще го игнорирате ли, 
защото е неудобно? Или ще бъдете като беряните 
– благородни, готови да изследвате Писанията, 
за да видите дали тези неща са истина? 

Ако четете това през 2026 г., все още имате време. 
Време за покаяние. Време за преследване на святост. 



Време за подготовка на сърцето ви за най-великата 
мисия в човешката история. Време за превръщане в 
един от двамата Свидетели. 

Но това време е кратко. 

Часовникът тиктака. Март 2027 е на по-малко 
от година разстояние. 

Не го хабете. 

 
 

 

За повече информация, гледайте YouTube 
канала на Messiah 2030:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrO
UnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Или гледайте моите видеоклипове, които 
обясняват напълно ТАЗИ книга: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR
6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

Въпроси? Свържете се директно с мен:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

 

Учете. Молете се. Подгответе се. Времето е 
сега. 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
mailto:info@plperoxide.com
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